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ПОСТАНОВЛЕНИЕ 
об отказе в возбуждении уголовного дела 

г.Москва ^ 2010 г. 

О/у ОРЧ-4 при ОБЭП УВД по САО г. Москвы капитан милиции Коновалов 
В.В., рассмотрев обращение сотрудников ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» в отношении 
руководства учреждения по факту возможных нарушений при расходовании 
бюджетных денежных средств, зарегистрированное по КУСп УВД по САО 
г.Москвы за № 4404 от 20 апреля 2010 г., 

УСТАНОВИЛ: 

В отдел БЭП УВД по САО г. Москвы из УБЭП ГУВД по г. Москве 
поступило обращение сотрудников ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» в отношении 
руководства учреждения по факту возможных нарушений при расходовании 
бюджетных денежных средств, допускаемых должностными лицами из числа 
руководства центра. 

Из обращения следует, что в апреле 2009 года на должность директора ФГУ 
«РЦСМЭ Росздрава» был назначен Колкутин В.В. После назначения которого, в 
ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» по собственному желанию уволилось около 60% 
сотрудников, работающих с прежним руководителем, при этом в штат ФГУ 
«РЦСМЭ Росздрава» были приняты родственники и знакомые Колкутина В.В. 

Также в обращении указано, что Колкутин В.В. допускал нецелевое 
использование денежных средств, выделенных ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» 
Министерством развития здравоохранения и социального Российской Федерации. 

Отделом по борьбе с экономическими преступлениями УВД по САО 
г. Москвы проведена проверка по данному обращению. Установлено, что ФГУ 
«РЦСМЭ Росздрава» расположено по адресу: г. Москва, ул. Поликарпова, д. 
12/13, ИНН 7703020645, директором является Колкутин В.В. Основной вид 
деятельности данного учреждения, согласно лицензии, выданной ФС по надзору в 
сфере здравоохранения и социального развития 23 марта 2010 года, является 
осуществление медицинской деятельности. 



Из объяснения ведущего юрисконсульта ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» 
ихоновой Е.В. следует, что в ее функциональные обязанности входит правовое 

обеспечение деятельности Центра. Никакой предпринимательской деятельности 
в ущерб деятельности Центра она не ведет, государственным служащим Тихонова 
Е.В. не является, имеет два высших образования: ВВКЦ (Волго-Вятская академия 
государственной службы) по специальности «менеджер» с 
узко-профессиональной юридической направленностью, что позволило ей, 
начиная с 1993 года работать в различных организациях, связанных с 
юриспруденцией и правоведением и БелГУ по специальности «юрист». В 
настоящее время Центр имеет все необходимые лицензии на осуществление 
экспертной деятельности. Командировки, в которые направлялись сотрудники 
ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» носят служебный характер и осуществлялись по 
вызовам судов и прокуратур субъектов РФ. Финансово-хозяйственная 
деятельность Центра осуществляется в рамках закона, в соответствии с 
имеющимися договорными отношениями. Никакой недвижимости в конце 2009 
года, в начале 2010 года Тихоновой Е.В. не приобреталось, это можно 
подтвердить выпиской из ЕГРПН. Также Тихонова Е.В. полагает, что данное 
сообщение носит анонимный характер и направлена на распространение 
клеветнических сведений. 

Опрошенная заместитель директора по финансово-экономической работе 
Анисимова Е.П. ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» пояснила, что в занимаемой 
должности работает с июня 2009 года. В ее функциональные обязанности входит 
финансовое обеспечение деятельности Центра. Поскольку учреждение 
государственное, вся финансово-хозяйственная деятельность осуществляется в 
строгом соответствии и под контролем со стороны Министерства 
здравоохранения и социального развития Российской Федерации. Это полностью 
подтверждается представленными документами. Кассовая и бухгалтерская 
дисциплина в Центре соблюдается четко и все указания со стороны налоговых и 
иных органов соблюдены и выполняются. Никаких претензий ни со стороны 
налоговых органов, ни со стороны Главного распорядителя бюджетных средств, в 
лице Министерства здравоохранения и социального развития Российской 
Федерации к Центру нет. Центр обслуживается через казначейство, никаких иных 
открытых счетов в коммерческих банках нет. Прошлая судимость не имеет 
отношения к занимаемой Анисимовой Е.П. в настоящее время должности, так как 
никаких специальных прав она не лишалась. Документы об образовании и 
трудовой деятельности соответствуют государственным стандартам и 
поддельными не являются. Заключенные договоры вытекают из хозяйственной 
деятельности учреждения. ФГУ «РЦСМЭ Росздрава» работает с 
государственными контрактами, так как это предусмотрено деятельностью 
самого учреждения. 

Кроме того, в ходе проверки были получены копии документов, отражающих 
финансово-хозяйственную деятельность ФГУ «РЦСМЭ Росздрава», уставные и 
учредительные документы, Государственные контракты, акты сдачи-приемки по 
Государственным контрактам. 



В ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий направленных на 
проверку сведений, указанных в обращении заявителей, изучения 
представленных документов, было установлено, что данное сообщение носит 
анонимный характер и лица, указанные в качестве заявителей, данное обращение 
не подписывали. 

Таким образом, на основании полученных в ходе проведения проверки 
объяснений и документов установлено, что в действиях директора ФГУ «РЦСМЭ 
Росздрава» Колкутина В.В. отсутствует состав преступления, предусмотренный 
ст. 160 УК РФ, на основании п. 2 ч.1 ст. 24 УПК РФ и руководствуясь ст. ст. 144, 
145 и 148 УПК РФ, 

П О С Т А Н О В И Л : 

1. В возбуждении уголовного дела по ст. 160 УК РФ в отношении Колкутина 
В.В.-ОТКАЗАТЬ. 

2. Копию постановления направить прокурору САО города Москвы и 
Колкутину В.В. 

О/у ОБЭП УВД по САО г. Москвы 

капитан милиции 

«СОГЛАСЕН» 

НачальникЪБЭП УВД по САО г. Москвы 
полковник милиции Алексеенко А.А. 


